Пояснювальна записка 

до проекту рішення «Про надання дозволу на передачу комунального 
майна Броварської міської територіальної громади»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Листи управління централізованого бухгалтерського обліку виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів від 26.12.2025 № 18007/1.4.2/В,  управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області від 18.12.2025 № 17673/4.3/В, 06.01.2026 №156/4.3/В, та від 31.12.2025 №18175/4.3/В.
2. Мета і шляхи її досягнення
Мета – передача основних засобів та нематеріальних активів на баланс комунальних підприємств та установи Броварської міської ради Броварського району Київської області шляхом прийняття рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області «Про надання дозволу на передачу комунального майна Броварської міської територіальної громади».
3. Правові аспекти
Частина 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття даного рішення виділення коштів не потребує.
5. Прогноз результатів
Обладнання та інвентар для басейну та спортивних залів, яке придбане виконавчим комітетом Броварської міської ради Броварського району Київської області, за кошти, що отримані від міста Ерланген (Німечинна), будуть використовуватись комунальним підприємством «Оздоровчо-реабілітаційний центр» Броварської міської ради Броварського району Київської області,  з метою оздоровлення та реабілітацією дітей та дорослих.
Передача місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення Броварської міської ради Броварського району Київської області на баланс Виконавчого комітету Броварської  міської ради Броварського району Київської області обумовлена необхідністю забезпечення безперебійної роботи об’єкта критичної інфраструктури, дотримання вимог законодавства у сфері цивільного захисту населення  та організації своєчасного технічного обслуговування.
Передача комплексу ремонтно-будівельних робіт капітального ремонту шляхопроводу на баланс комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Бровари-Благоустрій»  забезпечить зручний, безпечний рух транспортних засобів і пішоходів та належне його функціонування.
Передача комплексу ремонтно–будівельних робіт капітального ремонту   - Нежитлового приміщення №5 по бульвару Незалежності, 3 в м. Бровари Броварського району Київської області на баланс комунального підприємства Броварської міської ради «Житлово-експлуатаційна контора-1», забезпечить ефективніше використання даного приміщення. 
6. Суб’єкт подання проєкту рішення
Доповідач: начальник управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Броварського району Київської області – Ірина ЮЩЕНКО.
Відповідальна за підготовку проєкту рішення: головний спеціаліст відділу комунального майна та комунальних підприємств управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Броварського району Київської області – Наталія КАРАЩЕНКО.

Начальник управління з питань 
комунальної власності та житла                                                 Ірина ЮЩЕНКО

